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À 
CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ 
 
Ref. Pregão Presencial nº 02/2022 
 
 
Prezados Senhores, 
 
 
Tendo em vista que a Grant Thornton Corporate Consultores de Negócios Ltda., 

inscrita no CNPJ nº 13.418.712/0001-77,  tem interesse em participar do pregão presencial, 

tipo Menor Preço, para contratação de empresa para prestação de consultoria 

especializada para adequação da Edilidade à Lei Federal nº 13.709/2018 – Lei Geral de 

Proteção de Dados Pessoais, seguem alguns questionamentos referentes ao disposto no 

Termo de Referência para que possamos prosseguir. 

 
 

QUESTIONAMENTOS 

 
 

A nossa Consultoria utiliza em sua metodologia práticas e normativos nacionais e 

internacionais, sendo amplamente reconhecida pelo mercado para todo o processo de 

assessoria, consultoria e implantação da Lei Geral de Proteção de Dados, possuindo 

diversos clientes com êxito em seu portfólio. Dentro de nossa metodologia, contamos com 

o apoio de escritórios de advocacia parceiros homologados para as atividades jurídicas. 

Em relação ao objeto, há a indicação de atividades privativas da advocacia (exemplo: 

Contratos existentes, quanto ao impacto da lei, identificando a necessidade de atualização 

ou inclusão de cláusulas contratuais, indicação de base legal de tratamento, prazo de 

retenção) e apesar de termos em nosso quadro diversos advogados capacitados, 

segregamos as atividades com os escritórios de advocacia. Desta forma, gostaríamos de 

validar que a nossa metodologia está alinhada as exigências do Termo de Referência? 

 

1) Considerando as informações dispostas no item 7 do Edital do Pregão Presencial 

02/2022, com o objetivo de auxiliar no desenvolvimento da proposta, temos os 

seguintes questionamentos adicionais: 

 

a. Quantos servidores ativos a Instituição possui? Em quais localidades?  
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b. Quais sistemas (internos/externos) e servidores (físicos / virtuais) a Instituição 

possui que tratam dados pessoais? É possível descrever nome/fabricante? 

(Considerar todos os sistemas/ferramentas utilizadas pela Instituição que tratam 

dados pessoais). 

c. Onde estão hospedados os sistemas? 

d. Quantos usuários tem login na Instituição (ex: Active Directory)? 

e. Possuem aplicação web? Pode descrever rapidamente cada um? 

f. Possuem aplicação mobile (APP)? Pode descrever rapidamente cada um? 

g. Quantas são as áreas existentes na Instituição que tratam dados pessoais (ex: 15 

áreas)? (Caso seja mais assertivo, poderiam encaminhar o organograma da 

Companhia?) 

 

2) Considerando que o item 6.1 do Edital do Pregão Presencial 02/2022, ao tratar dos 

aceites das etapas prevê 15 dias úteis para resposta da Câmara Municipal de Jundiaí, 

estamos falando de até 45 dias úteis para o aceite das etapas 1, 2 e 3. Levando em 

consideração que o prazo total para conclusão das etapas citadas é de 180 dias 

corridos, nosso entendimento é de que durante os dias em que o projeto estiver 

aguardando o aceite de cada etapa, esse prazo vai ficar suspenso. Nosso 

entendimento está correto? 

 

Sem mais para o momento, aguardamos as respostas aos nossos questionamentos. 
 
 
Agradecemos desde já,  
 
 
Atenciosamente.  
 

São Paulo, 23 de março de 2022. 
 
 
 
 
 

___________________________________ 
VITOR ANTONIO ABREU PEDROZO 

Representante Legal-sócio 


